
Penthouse na prodej v Mijas Costa, Mijas 697 700 €
Reference: SP0684  Bedrooms: 3  Bathrooms: 2  Build Size: 131m  Terrace: 163m2 2
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Costa del Sol, Mijas Costa

NOVOSTAVBA REZIDENČNÍHO KOMPLEXU V EL CHAPARRAL, MIJAS

Novostavba rezidenčního komplexu navržená tak, aby zaručila pohodlí pro vás i vaše blízké, kde každý den může být
lepší než ten předchozí. Novostavba 166 domů se 2, 3 a 4 ložnicemi. Všechny domy mají sklad a garážové stání.
Váš domov bude ideálním místem pro život bez starosI, s dokonalou kombinací společných prostor, klidného prostředí
a městského prostředí. Postarali jsme se o každou maličkost. Kvalita a nejmodernější design dodávají tomuto komplexu
jedinečného ducha.

Domy v sobě spojují všestrannost a pohodlí díky opKmalizovaným otevřeným prostorům. Příkladem jsou kuchyně s
ostrůvkem, otevřené a integrované do obývacího pokoje. Ložnice mají přímý vstup na terasy, abyste si ve chvílích
odpočinku mohli vychutnat vánek.
V apartmánech v nejvyšším patře jsou terasy prostornější a mají panoramaKcký výhled na Středozemní moře, zaImco
ty v přízemí mají soukromou zahradu.
Všechny vybrané materiály splňují nejvyšší standardy kvality, aby vám nabídly moderní esteKku v souladu se
středomořským designem.

Společné prostory jsou prostory navržené pro vás a nabízejí vám velké výhody, které vám zpříjemní život, učiní ho
klidnějším a nezávislejším. Rezidenční komplex má kromě prakKckého společenského sálu a tělocvičny také exkluzivitu
tří venkovních bazénů, vnitřního bazénu a lázeňské zóny.

SPOLEČENSKÝ SÁL
Společenská místnost je prostor, kde si můžete užít výjimečné chvíle a nezapomenutelná setkání s přáteli a rodinou.

GYM
Udržovat se v kondici a vést zdravý život bude nyní snazší než kdy dříve. Užijte si tréninky, aniž byste museli opusKt
svou komunitu.

BAZÉNY
Komplex má tři venkovní bazény, jeden z nich je nekonečného typu, druhý relaxační a třeI sportovní bazén s plaveckou
dráhou. K dispozici je také vyhřívaný krytý bazén. Prostory určené pro dospělé i děK, které využívají společné zóny
zpříjemňující letní měsíce a zejména osvěžující.

KURT NA PADDLE TENIS
Jednou ze základních charakterisKk komplexu je přítomnost paddle tenisového kurtu pro každodenní využiI. Ideální
místo pro sportování pod širým nebem a sdílení skvělých okamžiků, ale také pro účast na kurzech a turnajích.

PUTTING GREEN
Užijte si zónu věnovanou speciálně puTování s několika jamkami, kde můžete trénovat s různými vzdálenostmi a
sklony.
LÁZNĚ
Jak lépe si odpočinout než v lázních, které se nacházejí v komplexu, s tureckými lázněmi a saunou.

Rezidenční komplex se nachází v městské části Mijas, na západním pobřeží Costa del Sol, a
městečku, které dokonale kombinuje sluneční a plážovou turistiku s rezidenčním charakterem.
Jeho výsadní zeměpisná poloha mezi mořem a kopci mu propůjčuje nespočetné množství
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atrakcí. Podnebí je zde v zimě velmi mírné a v létě mírně horké.
Moře na pobřeží Mijas se vyznačuje velkou biologickou rozmanitosI s velkým počtem atlantských a středomořských
druhů.
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Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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